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EKSTRAORDINÆR GENERALFORSAMLING  IGEN.
Det er ikke en fejl, at der igen er indkaldt med præcis samme emne. Det er blot for at følge vedtægterne, så vi er sikre på at alle har haft en chance for at stemme for det de syntes.
Det er d. 9 juli kl. 19. 

Er vejret godt sidder vi i haven, ellers i fyrkælderen.
Vi ved godt det er midt i sommerferien, men vi tilskynder dig til at aflevere jeres stemmeseddel/fuldmagt hos en af dine naboer der deltager, eller hos en fra bestyrelsen såfremt du ikke kan deltage.

FÆLLES AREALER
Vi har ligesom flere af jer bemærket, at vores område ikke er så pænt passet i øjeblikket. Vores ejendomsservice er anmodet om at kigge lidt nærmere på fejning, lugning og klipning af buske mv.
Husk at det ikke er tilladt at plante egne planter i fælles arealer. Der tages ikke særligt hensyn til sådanne.

KATTEGRUS OG ANDET AFFALD
Vi tilskynder til at tunge poser med fx kattegrus puttes i affaldsstativet i kælderen ved vaskerum. Det er der en del der gør, tak for det.
Der er dog én enkelt som stiller en spand ved siden af med grus??? Venligst kom affald i en pose, bind en knude på og derefter i skraldespanden. 

CONTAINERE
Det går bedre med papcontainerne, tak for det. Vi håber det bliver ved. Det er så ærgeligt at få ekstraregninger, fordi der er nogle der ikke klapper pappet sammen.
Husk vores nye gårdsport: hopning på papkasser.. 
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Vi ønsker alle en dejlig sommerferie
Venlig hilsen Bestyrelsen
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